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VIII. osztály 
 

 
 
 
 
 
 
1. Legyen 2019 2018 12019 2019 ... 2019 1S = + + + + . Igazold, hogy az S szám osztható 2020-szal! 

Molnár Klára 
 
 
2. Oldd meg a 2 23 2 4 2 0x x y xy+ + - - =  egyenletet az egész számok halmazán, ha x y¹ ! 

Lengyel Fischer Ágnes 
 
 
3. Adott az ABCDA'B'C'D' kocka. Legyenek S és Q a D' csúcsnak az AC' és A'C egyenesekre eső 

vetületei. Igazold, hogy: 
a) ' ( ' ')A C D QB^ ; 
b) ( )QS ABCP . 

Molnár Klára 
 
 
4. Az ABCD trapéz ( )AB CDP  és az ABE háromszög különböző síkokban fekszenek. Ha O a trapéz 

átlóinak metszéspontja és G az ABE háromszög súlypontja, igazold, hogy az OG egyenes akkor és 
csakis akkor párhuzamos a BCE síkkal, ha 2AB CD= × .  

Lengyel Fischer Ágnes 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


